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ALFÖLDI UJ SÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütőfr- 

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bábtól 
ucca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirde- 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEM
Pintér András századost halálra Ítélték

A múlt év májusában halálos fél­
tékenység! dráma történt Pesterzsébe­
ten. Pintér András százados, aki fele­
ségétől különváltan élt, Kiss Miklós 
őrnagyot, aki Pintémé Radulescu He- 
lént feleségül akarta vermi, szóváltás 
közben revolverlövésekkel megölte. A 
gyilkosság után a századost letartóztat­
ták, majd ügye a katonai törvényszék 
elé került, amely emberölés büntette- j

--------- o
Folyamatban van a magyar-osztrák 

gazdasági tárgyalás
Pécsben változatlan tempóban foly­

nak a magyar-osztrák gazdasági tár­
gyalások, amelynek során a megbeszé­
lés anyagát egészen uj alapokra fek­
tetették. A kiszivárgott hírek szerint a 
tárgyalásokon tehát egy egészen uj 
szerződés felépítéséről van szó. A ma­
gyar delegáció néhány nap múlva ha­
zajön, hogy az addig történtekről re­
feráljon a kormánynak.

Genfben napirendre kerül a békeszer­
ződések revíziója

Most már kétségtelen, hogy a Nép- 
szövetség Tanácsának rövidesen össze­
ülő ülésén napirendre kerül a béke­
szerződések revíziója és a kisebbségi 
kérdés. A revízió és a kisebbségi ügyet 
a német delegáció viszi a tanács elé. 
Tegnap egész nap sorozatos tanácsko­
zások voltak a delegátusok között, a 
tanácskozásokból csak annyi szivárgott 
ki, hogy a kisebbségek ügyében a Nép- 
szövetségi Tanács döntő lépésre készül.

Közmunkákról tárgyalt a miniszter- 
tanács

A kormány tagjai a miniszterel­
nök elnökletével tegnap délután mi­
nisztertanácsot tartottak, amelyen a fo­
lyóügyek mellett a közmunkák problé­
májával foglalkoztak. A vármegyei és 
városi közmunkák előkészítése dolgá­
ban előzőleg a három szakminisztéri­
umban hosszabb tanácskozás volt.

Agyongázolt az autó egy kerékpárost
A békési országúton halálos sze-

ben és függelcmsértcs bűntettében bű­
nösnek mondotta ki, ezért rangjától 
megfosztotta és io évi súlyos börtönre 
ítélte. Tegnap tárgyalta az ügyet a leg­
felsőbb honvédtörvényszék, amely az 
ítéletet megváltoztatta és a századost 
tiszti rangjától megfosztotta, a honvéd­
ség kötelekéből való kicsapatása mel­
lett kötéláltali halálbüntetésre ítélte.

kési lakos kerékpárral igyekezett az or. 
száguton Gyula felé, amikor egy szem­
bejövő autót szabálytalanul akart elke­
rülni. Az autó elütötte a kerékpárost, 
aki a helyszínen nyomban meghalt. A 
szemtanuk szerint a soffőrt felelősség 
nem terheli, mert előzőleg tülkök és 
a szabályos módon igyekezett elhaladni 
a kerékpáros mellett.

Dühöng az influenzajárvány Angliában
Angliában rendkívül heves influ 

enzajárvány tört ki. A kórházak néhány 
nap alatt valósággal megtelték bete­
gekkel. A betegség lefolyása eddig a 
legtöbb esetben könnyű és jóindulatú 
-•■ott. de az elmúlt napokban a betegség 
rosszindulatúvá fejlődött és az előzőheti 
statisztikával összehasonlítva a halálo­
zások száma megkétszereződött.

Tengeralattjáró flottát vásároltak az 
oroszok

Az egyik párisi újság arról ad hirt, 
hogy Oroszország, Olaszország és Né­
metország kormányai megállapodást 
kötöttek, amelynek értelmében megépí­
tik az orosz tengeralattjáró-flottát. A 
valószínűtlennek hangzó híradás szerint 
már mintegy 100—120 tengeralattjáró 
felépítéséhez szükséges alkatrészek — 
megérkeztek Oroszországba.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiacon üzletfe­

lén irányzat mellett az első kötések 
ezek voltak: Búza márciusra—májusra 
14.90, rozs márciusra 10.76 pengő. A 
készárupiacon kisebb gyengülés volt, a 
79 kg-os felsőtiszai búzára 14.10 pen-

Gazdasági vdlsdg 
és a takarékosság

Cromwell Olivérről, az angol államfér- 
fiúról jegyezte fel a krónika a következő tör­
ténetet: Amikor a szerencsétlensorsu I. Ká­
roly, Anglia királya megjelent a történelmi 
jelentőségű parlament egyik ülésén, Crom­
well a király jelenlétében a lakosság nagg 
nyomoráról beszélt leplezetlen szavakkal. 
Lord Strafford, a király meghitt embere fi­
gyelmeztette a szónokot, hogy a király je­
lenlétében, ily ünnepélyes alkalommal ne be­
széljen »kenyérről és nyomorról.» Mire Crom­
well válaszolta: »Kenyér és nyomor az élet 
s mi az ünnepség után is élni akarunk.«

Nem kell szélső ellenzéki politikusnak 
lenni annan megállapításához, hogy a kor­
mány a gazdasági válságból való kibontako­
zásra nézve nemcsak, hogy komoly, részle­
tekben kidolgozott tervvel nem rendelkezik, 
hanem céltéveszett, de balkezes intézkedé­
seivel az egészséges kibontakozás útját is 
elzárja.

Itt áll előttünk Németország és újabban 
Olaszország komoly, megfontolást érdemlő 
politikája. Ä közterhek csökkentésével, az ál­
lami szolgáltatások olcsóbbitásával, az állam, 
üzemek árleszállításával kezdve '— a 
kormányok a legnagyobb eréllyel szereznek 
érvényt az általános árnivó leszállítása iránti 
törekvésüknek és valóban, a megélhetés lehe­
tőségét mindkét országban már eddig is je­
lentékeny mértékben sikerült megkönnyíteni. 
Teljesen világos és áttekinthető ez a közgaz­
dasági elgondolás. Az árak és ezzel a meg­
élhetés olcsóbbitásával mindkét ország ol­
csóbban fog termelni. Versenyképesebb lesz 
tehát e két országnak ipara a többi államok­
kal szemben, kivitele ennélfogva lényegesen 
fokozódni fog. Gyáraik nagyobb erővel fog­
nak dolgozni, munkanélkülisége ennekfoly- 
tán kétségtelenül csökkenni fog. Ez viszont 
magaval fogja hozni a belső lakosság vásár­
lási képességének fokozódását. Egyidejűleg 
a belső fogyasztás piaca azért Is élénkülni 
fog, mert az olcsó árak révén nagyobb töme­
gek fogják szükségleteiket kielégíteni tudni. 
A belső fogyasztás egyidejű fokozódása új­
ból csak az ipar, kereskedelem és mezőgaz­
daság fellendülésének fog további lökést ad­
ni. Ez a két tényező: a kivitel és a belső 
fogyasztás egyidejű fellendülése magával hoz­
za teljes bizonyossággal a gazdasági élet 
minden rétegére kiterjedő javulást.

Ezzel a kézenfekvő közgazdasági két­
szerkettővel szemben azt látjuk, hogy a kor­
mány még mindig a hatványozás számtani 
műveletének alapján áll, Hatványozza, a köz­
terheket, az állami szolgáltatások árait és 
görcsösen ragaszkodik az árnivó tartásának 
elméleti alapjához, amely a mezőgazdasági 
termények árainak biztosítására irányuló tö­
rekvéseiben (boletta, stb.) jut kifejezésre. Az 
uj adónemek behozatala, a meglévők foko­
zása, a társadalombiztosítás uj terhei, a pos­
ta, telefon drágítása, mind oly tényezők, ame-Itri 1 uaciic; 11 & vvri ívűi. ”
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lyek az egészséges árleszállítás gyógyulási 
folyamatának ellene szegülnek.

Mezőgazda, iparos és kereskedő, te 
szállítsd le az áraidat, mert ez hazafias kö­
telességed. Drágítani csak az államnak áll 
jogában, a drágítás — uj állami monopólium. 
Magunk pedig ne csodálkozzunk azon, hi­
szen Voltaire már több, mint másfélszáz év 
ciött mondotta, hogy az állami élet vezetői­
ben ösztönös irtózat él — a legegyszerűbb 
megoldási módot választani.

*

Itt áll a magyar gazdasági élet egy vi­
lágválság viharának központjában, amely vál­
ság súlyosságát a kormány céltévesztett pénz­
ügyi politikája még csak fokozta. S amíg me­
zőgazda, iparos, kereskedő, lateiner és tiszt­
viselő hősiesen küzd a megélhetés frontján, 
ugyanekkor meginog a társadalom belső, lelki 
frontja és sötétlátás a jövő bizonytalanságár 
nak érzete vesz erőt a lelkeken. Nem csupán 
a vállalkozási kedv bénul meg és vonul visz-

sza a tőke minden befektetéstől, de azok is, 
akiknek anyagi ereje megengedi, egyenesen 
kockázatos tőkebefektetésnek, válalkozásnak 
tekintik, ha egy rend ruhát kell vásároltiiok. 
Kultúránk fejlődése egyet jelent az emberi 
megélhetés Igényeinek, szükségleteinek sok- 
szorosodásával és finomodásával. Minden, ma 
néikülözhetőnek bélyegezett szükséglet sok- 
ezer Iparosmühely és kereskedés megélhetését 
jelenti, amelynek fennmaradása ahhoz van 
kötve, hogy a társadalom ne erőltesse ma­
gára a jövőbe vetett reménytelenséggel az in­
dokolatlan önmegtartóztatás kényszerzubbo- 
nyat. Mondjuk meg világosan és nyíltan: a 
jelenlegi válságból való kibontakozásnak, a 
gyógyulásnak egyidejűleg lelki utón is meg 
kell indulni a bizalom és reménység vissza­
térésével és ezért veszélyes, káros és hazar 
fiatalan minden olyan akció, amely a társada­
lom lelki válságát az önmegtartóztatás, min­
dentől való visszavonulás és túlzott takaré­
kosság hirdetésével kimélyiteni alkalmas.

K. B.

Felosztották a megyei hozzájárulást 
a városok és községek között

Szentesre 59,486 pengő esik erre az esztendőre
A belügyminiszter jóváhagyta Csongrád- 

vármegye idei költségvetését és ez alapon 
megállapította az alispán, hogy mekkora ősz- 
szeggel kötelesek hozzájárulni a városok és 
községek a különböző megyei szükségletek 
fedezéséhez. A kivetés a multévi állami adó­
alap után történt és pedig úgy, hogy a 
városok 11.73, a kis- és nagyközségek vi­
szont 40.46 százalékos arányban járulnak 
hozzá a megyei törvényhatóság különféle 
alapjainak kiadási tételeihez,

A költségvetés egybeállításakor figye­
lembevett 1,583,450 pengő állami adóalap 
után 418,370 pengő hozzájárulás terheli a 
városokat, nagy- és kisközségeket, ami az 
alábbiak szerint oszlik meg a két megyei vá­
ros és tizenhat község között.

Szentesre esik 507,122 pengő adóalap 
után 59,486 pengő, Csongrádra 266,617 pen­
gő adóalap után 31,274 pengő, Algyőre 
14,543 pengő adóalap után 5884 pengő, Fel­
sőpusztaszer és Kistelek községekre 78,359 
pengő adóalap után 31,704 pengő, öttömös- 
re 4554 pengő adóalap után 1843 pengő, 
Pusztamérgesre 11,172 pengő adóalap után 
4520 pengő, Kiskundorozsmára 118,956 pen­
gő adóalap után 48,130 pengő, Sándorfal- 
vára 26,464 pengő adóalap után 10,707 pen­
gő, Sövényházára 119,393 pengő adóalap

után 48,307 pengő,, Tápéra 33,792 pengő 
adóalap után 13,672 pengő, Derekegyházá­
ra 71,889 pengő adóalap után 29,086 pen­
gő, Fábiánsebestyénre 34,540 pengő adó­
alap után 13,975 pengő, Magyarteésre 7081 
pengő adóalap után 2865 pengő, Mindszent­
re 67,983 pengő adóalap után 27,506 pen­
gő, Nagymágocsra 90,373 pengő adóalap 
után 3.6,565 pengő, Szegvárra 766,518 pen­
gő adóalap után 30,959 pengő, Csanyte­
lekre 34,992 pengő adóalap után 14,158 
pengő, Tömörkényre 19,102 pengő adóalap 
után 7729 pengő.

Az alispán felhívta a városok és közsé­
gek vezetőit, hogy a felsorolt hozzájárulási 
összegeket negyedéves előleges részletekben 
pontosan fizessék meg a megyének. A befi­
zetésnek a negyedév kezdőhónapja nyolcadik 
napjáig annál inkább meg kell történni, mert 
máskülönben egy belügyminiszteri körrendelet 
értelmében az esedékes részleten felül még 
késedelmi kamat is fizetendő.

Ha a felosztás alapjául vett adók össze­
gét, vagy a felosztás arányának kiszámítását 
sérelmesnek találják a városok, közsé­
gek, az ellen az alispán! határozat kézhezvé­
telétől számított nyolc nap alatt felszólamlás­
sal élhetnek.

Tárgyalnak Budapesten a kubikosok 
tavaszi munkaalkalmáról

Méltányos kamat mellett nagyobb kölcsönt volna hajlandó felvenni az Armentesltő Tár­
sulat töltéserősítési célokra

A téli inségakciók és az ezzel karöltve 
folyamatba tett kisebb jelentőségű szükség­
munkák ideig-óráig segítenek a bajokon, a 
közeljövőben megindítandó kiskundorozsma— 
halasi útépítés is több embert munkához jut­
tat, de azért már most élénken foglalkoztat­
ják a hatóságokat azok a lehetőségek, ame­
lyek mellett a szélesebb keretű tavaszi mun­
kaalkalmak megindithatók volnának. Egy­
részt az építőipari munkásság keresethez jut­

tatása, másrészt a munkaalkalmak hiányában 
tétlenségre kárhoztatott kubikostömegek fog 
lalkoztatása azok a problémák, amelyek ez 
időszerűit előtérben állanak. Mindkét ügy­
ben szakadatlan tárgyalások vannak folya 
maiban Budapesten. A megye vezetői a kéz 
deményezők ezekben a kérdésekben, ame 
lyek jóindulatú elintézésére meg van a leg 
teljesebb jószándék az illetékes kormányzati 
tényezőknél is.

ií Hatóságilag engedélyeiéit véaeladási

Halász Szabd Sándor
Kossuth ucca 12 ss. üzletét feloszlatja
Itt au alkalom, most ve­
ssen |6 anyagot kevés 
pénzért még a készlet 
szép és vélasstékos.

Legolcsóbb beszerzés 
mindenféle ruhésatl és 
divat cikkre. — 
érák nagy vélaszték.

30, 40, 50 százalékkal lettek olcsóbbak az arak 1

Kardos Mihály né nagyrévi mérgező asszony 
— a jobboldalt álló alak — akit az elmúlt 

napokban Szolnokon kettős gyilkosság miatt 
Kozarek hóhér felakasztotta.

A nagyobb tömegek foglalkoztatására al­
kalmas munkalehetőségek közül kétségtelenül 
a tavaly megkezdetett társula ti töltésmaga- 
sitási és töltéserősitési munkálatok folytatása 
bírna a legnagyobb jelentőséggel. Ezért már 
most mindent elkövetnek nemcsak a megye, 
de az Armer.tesitő Társulat részéről is az- 
irányban, hogy a munka folytatásához szük­
séges anyagi erőforrásokat a lehetőség ha­
tárain belül mielőbb biztosítsák.

Mint ismeretes, a töltésmagasítás! terve 
két és az errevonatkozó költségvetést már ko­
rábban elkészítette az Armentesitő Társu­
lat. A tervbevett munka méreteire jellemző, 
hogy a teljes rekonstrukció során beépítendő 
volna a védtöltésekbe 3,147,510 köbméter 
földmennyiség, amihez mintegy 442 kát. hold- 
nyi területet kellene kisajátítani. Ezenkívül 
felmagasitásra ki van jelölve 1040 folyómé­
ternyi burkolat, lebontandó 9818 folyóméter 
burkolat, úgyhogy a kisajátítások és összes 
munkálatok előrelátható költsége kereken 5 
millió pengőt tenne ki.

A társulat őszi közgyűlése megállapítot­
ta, hogy messze túlhaladná az ártéri birto­
kosság teherbíró képességét, ha ilyen nagy­
arányú befekettést igénylő munkába bele­
mennének. Számolva azonban a halaszthatat­
lanul elvégzendő biztonsági munkálatokkal, 
egy szflkebbkörü bizottságot küldtek ki, hogy

Hlmzőtanfolyam

CSEPEL VillllltóP-
gyár budapesti himzőnőjének 
vezetésével az ingyenes hlm- 
zőtanfolyam f. hó 14-én újból 
megkezdődött és tart naponta 
reggel 9 órától d. u. 7 óráig.

A nagyszámú jelentkező el­
foglaltságához alkalmazkodva 
három kurzust osztottunk be: 
délelőtt 9-12 lg, délután 3-5- 
ig és 5—7-ig, hogy igy min­
den nagyrabecsfilt érdeklődő­
nek módot nyújtsunk a CSE­
PEL varrógép sokoldalú és ki­
váló használhatóságának meg­
ismerésére.
Csepel kerékpár és varrógép fölerakat

CUMST SÁNDOR

Mi®
mtitlmoMigoiL 

uz addkiKtt
A mezőgazdasácJ

egyik legfőbb oka 
gazdasági üzemek ™ 
aránytalan magassági 
mezőgazdasági fejsze* 
év előtti helyzethez 
csökkenés történt, mjj 
gyünk, a gazdatársad 
gyár mezőgazdaság 1 
fontos, hogy az adl 
1931. évi jövedelem 
sénél ezt a körűiméin 
méltányossággal szánj 

A jövedelem és l 
a törvény értelmében] 

minden év febn 
Az adóbevallás 

ügyminiszter körrend 
a pénzügyigazgatós 
rületi adófelügyelős^ 
hoz. A körrendeleté^ 
tőségü utasításokat 
gyonadó kivetés < 
sara, úgyszintén 
amelyek az adókötek 

A múlt észtén* 
éve pedig február 
meg a jövedelem és \ 
natkozó utasítás, aj 
ság már elkészítette,j 
szitette adóbevallásai 
kéri most a pénz 
tási utasítást legaláti 
hogy igy a gazdák] 
legyen az adóbeval) 
sziteni. További ki| 
lomnak, hogy a va 
delem becslésére voií 
menő méltányosságé^ 
évi pénzügyminiszte, 
mezőgazdasági inga' 
csökkenésével és n 
értékének olyan mérj 
tiz aranykorona kai 
aranykoronánként f 
tiz-husz korona kai 
koronát meghaladói 
koronája után legj| 
minden koronája úti 
húsz koronát meg!'1 
pengő legyen.

Ha a jelenlegi 
figyelembe, akkor 
nők vagyonértéke i 
sági kulcs szerint 
is jóval alul marad 

Hasonló a heí?' 
gatlanok eleven i 
lésénél is, mert t jj 
itt is legalább hűi , 
tékcsökkenés törtéi ; 
A mezőgazdasági i 
ban pedig az r 
Egyesület szüksé 
rendkívüli viszony 
utasítsák az adói*'# 
szebbmenő méltán 
szolgáltatott hitelt* 
bevételére.

Egg 140—150
Nagyörvény ucca
Magtár! munkást 
Szántó Andor gá 
Antal ucca.
Négy polgárit vei
rendelőbe, vagy Ú51 
kiadóhivatalban.
Elárverez tétnek
délután egynegyed 
szám alatt tartani 
berendezések és a ■
Elveszett Horváth
Pici nevű fehér n* 
ló jutalomban re

* y "": ■ >
- . . -V. »■
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Í^lje ki ,azokat a szakaszokat, amelyeken a 
töltcserosrtest okvetlenül el kellene végezni 

A bizottság kellő időben eleget tett meg­
bízatásának. Azóta a földmivelLgyi mi­
nisztérium es más kormányzati tényezők s tudomást szereztek a bizottság megállítá­
sairól amelyek szerint mintegy 2 millió pen­
gő kölcsönre volna szükség a folyó évre
EJmS? taSti rVunkák' - kivétel nélkül 
m nd karos földmunka, — elvégzéséhez.

Amárkorábban megindított tárgyalások

JILFÖLDI ÚJSÁG 3. oldal.
alkalmával tudomására hozták a minisztéri­
umnak, hogy megfelelő kamat mellett hajlandó 
volna a fentcmlitetett 2 millió pengős kölcsönt 
felvenni a társulat. Így most minden azon 
fordul meg, hogy sikerül-e kellő időben a 
töltésmagasítás megnyitásához szükséges 
összeget a kormány segítségével megszerezni, 
mert enélkül egyetlen kapavágást sem tehet­
nek a rekonstrukcióra szoruló társulati véd- 
töltéseken.

Egy csongrádi leány a Tisza öngyilkosa
A lí> éves Alkart Mária karácsony előtt

A Tisza ismeretlen öngyilkosának kilé­
tének megállapítására az elmúlt napokban a 
szentesi rendőrkapitányság is nyomozást in­
dított, mert az a gyanú merült fel, hogy az 
öngyilkos egy szentesi fiatalasszonnyal azo­
nos. A nyomozás alig tartott másfél napig, 
mert közben kiderült, hogy az adatot szol­
gáltató szentesi család aggodalma szerén­
yére alaptalan volt, a fiatalasszony Szege­
den él, ahol a legjobb egészségnek örvend 
és eszeágában sincs öngyilkosságot elkövetni

Alig fejezték be a szentesi nyomozást, 
egy nap múlva már értesítés jött, hogy idő­
közben sikerült megállapítani az ismeretlen 
öngyilkos kilétét.

Még december hónapban bejelentették a 
csongrádi rendőrkapitányságon, hogy az 
egyik csongrádi gazdánál szolgáló Atkari 
Mária 18 éves cselédleány nyomtalanul el­
tűnt. Az eltűnést maga a gazda jelentette j 
be a rendőrségnek, határozott gyanú az ön- j 
gyilkosságra nem merült fel, a körülményekből i 
azt hitték, hogy a fiatal leány bánatában el- •

nyomtalanul eltűnt, Szentesen is keresték
bujdosott. Az eltűnésről jelentést kapott a 
szentesi rendőrkapitányság is, a kutatás meg­
indult, de az eltűnt leányt Szentesen felta­
lálni nem sikerült.

A Tiszából kifogott holttest személyazo­
nosságának megállapítását kérő rádiójelen­
tést felvették Csongrádon is, a jelentés felvé­
tele után gondoltak arra, hogy az ismeretlen 
öngyilkos Atkari Mária lehet.' A leány hoz­
zátartozói a leírásban ráismertek az eltűnt­
re, a Hódmezővásárhelyen lefolytatott nyo­
mozás pedig minden kétséget kizáró mó­
don megállapította, hogy a Tisza halottja 
valóban a bánatában öngyilkossá lett 18 éves 
csongrádi leány volt.

Az eddigi megállapítások szerint a fia­
tal ieany még karácsony előtt a Tiszába ve­
tette magát a tiszai vashid körül. Holttestét 
a viz lassan levitte a szentesi és mindszenti 
határon át egészen a mártélyi részig, ott ke­
rült csak elő. A tragikus sorsú fiatal leány 
holttestét Hódmezővásárhelyen temették el.

'********** ^**»*^^**fc^ m.l^l^in^l^v-u-LrLn_rL

Kerékpárt lopott, tegnap önként jelentkezett 
a rendőrkapitányságon

Azt kérdezte, hogy nincs-e véletlenül valami elintéznivaló ügye — A kalandos 
szetü fiút átkisérik a fiatalkornak szeged'; bíróságához

termé-

A szentesi rendőrkapitányság nemrégi­
ben nyomozást indított a városban egy fia­
talkorú fiú előkeritésére. A fiú ellen az volt 
a vád, hogy meglopta a gazdáját, azután is­
meretlen helyre eltávozott. A napokig hiába 
keresett fiú tegnap előkerült, a délelőtti órák- j 
ban önként jelentkezett a rendőrségen, ahol 
őrizetbe vették.

Az elmúlt év vége felé az egyik ele- 
veneszü szentesi fiú Szőregre került az egyik 
ottani iparosmesterhez, akinél a mesterséget ki 
akarta tanulni. A fiú szorgalmasan dolgozott, j 
de még szorgalmasabban olvasott. Minden 
elébe kerülő könyvet átolvasott, a sok el- I 
olvasott történet hatása alatt elhatározta, — ) 
hogy elmegy világot látni, kalandokat ke- J 
resni. Mivel nem sok pénze volt, elhatároz­
ta, hogy kerékpárral teszi meg az utat. Az 
egyik éjszaka elemelte a gazdája kerékpár­
ját és — elkarikázott Szőregről. Amikor gaz­
dája a szökést észrevette és az esetet a sző- 
regi csendőrség tudomására hozta, a fiú már 
messze járt.

A kalandvágyó fiú a kerékpárral eljutott 
egészen Kistelekig. Ott megunta a kerékpá­
rozást, holtrafáradt volt, amikor a községben 
leszállt a bicikliről. Gondolt egy nagyot, be­
állított az egyik üzletbe és azt mondotta:

— Tessék megengedni, hogy itthagy- 
jam ezt a kerékpárt, nemsokára visszajövök...

Az üzletben lévők nem gondolták, hogy 
a fiú nem igaz utón került a kerékpárhoz, 
megengedték neki, hogy a gépet ott hagy­
ja. Teltek-multak a napok, a hetek, a kerék­
párért senki sem jelentkezett. Az üzlettulaj­
donos megelégelte a dolgot, bejelentette az 
esetet a csendőrségnek, igy állapították meg, 
hogy a kerékpárt Szőregről lopták. A fiú a 
lopás előtti hónapokban az aszódi javítóinté­
zetben volt, ahonnan megszökött, ezt azon­
ban a kerékpárlopás után állapították meg.

Ilyen körülmények után indítottak kuta­
tást Szentesen a kalandvágyó fiú előkeritésé­
re, de sehol sem találták. Tegnap délelőtt

nagyot néztek, amikor a keresett fiú beállított 
és a következőket mondotta:

— Azért jöttem, kérem szépen, hogy 
megtudjam, nincs-e vé'etlenül valami elintéz­
nivaló ügye a rendőrségnek velem...

— De bizony van, fiam — mondották 
neki. Mindjárt kihallgatták, azután — te­
kintve, hogy a javítóintézetből megszökött, 
őrizetbe vették. Ma átkisérik a fiatalkorúak 
szegedi bíróságához, ahonnan valószínűleg 
visszakerül a javítóintézetbe.

TUDOMÁNYOS MOZGÚSZIHHAZ
KORDA MARIA!

VÁSÁR NAP, január hó l£-án
délután 4 órakor mérsékelt helyárakkal, este 
negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárak 
mellett színre kerül a német filmművészet 

leghatalmasabb és legszebb produktuma:
Ohnet György világhírű regénye filmen:

Vetélytdrsnőfc
10 felvonásban. Főszerepben: Korda Mária.

Bűn és szerelem
8 felvonásban. Szellemes, pikáns történet.

• Thurnbcrg, a világhírű svéd korcsolyabajnok, 
aki az 5000 méteres gyorskorcsolyázásban uj 
világrekordot állított fel a hét elején. Az uj 
világrekord birtokosa jóval fölül van a 40 

éven

Hat hifolyót építenek az idén 
a hékédsori kút elzmetékéte

[ A polgármester engedélyt adott tizenkét fef- 
] sőpárti lakosnak, hogy bekapcsolódhassanak 
I a vízvezetékbe — A város ideiglenesen át­

vette a kutat
A hékédsori ártézikut ügyében tegnap 

és tegnapelőtt végezték el a kút elkészülte 
után szükséges hivatalos formaságokat, ame­
lyek közül az első a kút átvétele volt. A 
kútfej felállítása után több próbamérést vé­
geztek, végül is a talaj színe fölött egy mé­
ter magasan végzett mérés eredményét fo­
gadták el, egy méter magasan a kút percen­
ként 133 liter vizet ad.

Papp János és 11 társa felsőpárti lako­
sok arra kérték a polgármestert, hogy mivel 
a kút a vállalati feltételekben megállapított 
vízmennyiségnél többet ad, a felesleges víz­
ből udvarukon felállítandó kifolyó révén kap­
hassanak. Dr. Négyesi Imre polgármester 
most hozta meg határozatát, amely úgy szól, 
hogy Papp János és társai udvarukon egy-egy 
kifolyót építhetnek, a kifolyókból házanként 
és percenként egy liter vizet vehetnek, vagyis 
percenként 12 liter viz fogyasztását enged­
te meg a polgármester a kúthálózatba be­
kapcsolódó magánosoknak.

A portákra való bevezetés műszaki fel­
tételeiről, a kút közkifolyóiról és a kuttal 
kapcsolatos dolgokról tegnap a város mér­
nöki hivatalában a következő felvilágosítást 
adták:

Mindennemű lakatos n unkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
és javítást olcsón és pontosan vállal 

és készít

Dobossy és Batka
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vasa Béla műhely) 
Kúttársaságoknak szakkérdésben dijta- 

lan felvilágosítással szolgálunk.

Kfizpontí tfászonéru fis Kelengye Vállalat szentesi fiókja
Vezető: Schwarcz Antal. K 0 S S U T H-U C C A.

Leszállítottuk árainkat
hogy téli szükségletét olcsó árban beszerezhesse, sajít érdekében cselekszik, 
hogy mielőtt bevásárolna győződjön meg olcsó árainkról. — Üzleti elvünk 
40 év óta : jóminöségü áruk, — olcsó árban, — előzékeny kiszolgálás

MT" Téli fcübiltok drnslfdsa beszerzési drbanl -an|
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Berlinben vizgyógyintézetet alapítottak, ahol borogatásokkal gyógyítanak. A gyógyintézet­
ben a »priznitz« és a szuggerálás a legfőbb gyógytényezők. Balról a gyógyulásra váró 

betegek, jobbról az intézet egyik orvosa, aki szuggerálja a betegeket.

Elvágja a belső pfacrendezés lehetőségét 
a Ms£:8hí<? placüggben hozott határozata
Az őszi nagy gyümölcspiacot csak hézagmentes burkolata uccában lehet elhelyezni

— A polgármesteri engedély alapján a 
tizenkét felsőpárti házba való vízbevezetés­
nek ezután nincsen akadálya. Hogy a vízfo­
gyasztás a kikötött mennyiségnél sokkal ma­
gasabb ne lehessen, úgy érjük el, hogy az 
udvarokra egészen szűk nyílású csöveket ve­
zetünk be.

— A hékédsori kút vizét ebben az esz­
tendőben nem két, hanem hat kifolyóval oszt­
juk szét a Felsöpárton. Az öt kifolyó helyét 
u.ár kijelöltük, a hatodik kifolyót pedig a 
Hékédi-Ujtelcp közepén állítjuk fel. A kifo­
lyók felállítására akkor kerül sor, ha fagy­
mentes időben a szükséges betonmunkákat 
elvégezhetik. A kutat ideiglenesen átvette a 
város, a végső átvételre egy év múlva kerül 
sor, a jótállási idő azonban már az ideiglenes 
átvételtől kezdődik.

9 vásárhelyi fahereshedöh kéri ti, 
hogy Szentesre vámmentesen 

lehessen behozni a tözifát
Feliratot küldtek a kereskedelmi miniszterhez

Az elmúlt hetekben jött az a meglepetés, 
hogy a tűzifa vámját métermázsánként 58 
fillérrel felemelték, az emelés a tűzifa meg­
drágulását vonta maga után. A drágulás foly­
tán előállott helyzettel most foglalkoztak a 
vásárhelyi fakereskedők, akik gyűlésükön el­
határozták, hogy a Szegedi Kereskedelmi és 
Iparkamara utján kérni fogják a kereskedel­
mi miniszter arra, hogy állítsa vissza a régi 
tarifát, ezen tulmenőleg pedig azt kérik, hogy 
bizonyos alföldi területekre érkező tüzifakül - 
demények teljesen vámmentesek legyenek.

A felterjesztés megállapítja, hogy a vám 
emeiesét a belföldi tűzifa fogyasztásának elő­
segítésére léptették életbe. A belföldi fameny- 
nyiség nem elegendő ahoz, hogy az ország 
tüzifaszükségletét fedezze, mert a szükségle­
tek 30 százalékát tudja csak ellátni. De ezen­
felül olyan messze vannak a belföldi fatele­
pek az Alföldtől, hogy a nagy távolság mi­
att igen jelentékeny összegre rug a vasúti 
szállítás. A vásárhelyi fakereskedők elgon­
dolása szerint az volna helyes, ha a kor­
mány az Alföldön —• amelynek legtöbb ré­
szén, de különösen Békés, Csanád és Cson- 
grád megyében elkerülhetetlen a külföldi tű­
zifa használata — vámmentes területeket je­
lölne ki. Elgondolásuk szerint az egyik vám­
mentes terület határai Szeged, Hódmezővá­
sárhely, Makó, Orosháza, Szentes, Cson- 
grád, Szarvas és Békéscsaba lennének.

Az elrendelt vámokkal — állapítja meg 
a felterjesztés — a tüzifabehozatalt, amely 
nem luxus, hanem közszükséglet — meg­
akadályozni nem lehet. A statisztikai kimu­
tatások szerint évente mintegy 150,000 va­
gon tűzifát importálunk, a vámtarifa feleme­
lésével a beszerzési árak megdrágultak, igy 
ezt a terhet is a fogyasztóközönségnek kell 
elviselni.

A felterjesztést már elküldték a Szegedi 
Kereskedelmi és Iparkamarához, amely el­
juttatja a kereskedelmi miniszterhez. A mi­
niszter válaszát nemcsak a szakkörök, ha­
nem a nagyközönség is érdeklődéssel várja.

Takács lalosné
közvetítő és cselédelhelyezo intézete, Sarkad! 

Nagy Antal ucca 1 szám (Simkő híz.)
Az összes háztartási ipari és 
egyéb az alant felsorolt megbíz­
ható alkalmazottakat helyezi el. 

Házvezetőnő Kocsis
Szakácsnő Udvaros
Szobaleány Mázsáié
Mindenes Magtáros
Szoptatós dada Gazdasági éves 
Dada cseléd
Bejárónő Irodaszolga
Takarítónő Bolti szolga
Pincér Kifutó

Kihordóm : PIROSKA MIHÁLY-NÉ

Az Lij közlekedési kódex életbeléptetésé­
vel kapcsolatban kénytelen volt a rendőrható­
ság az állami átvonuló útszakaszokat sza­
baddá tenni. Ennek következtében megszün­
tették a Petőfi uccai kocsileállóhelyeket, egy­
ben a Kiss Bálint uccába telepítették az őszi 
nagy gyümölcspiacot. Ez utóbbi megoldás el­
len élesen tiltakoztak a református egyház és 
más érdekeltségek részéről is. A Petőfi uc­
cai kocsileállóhely a vásárállásra történt ki­
telepítése szintén nagy elégedetlenséget vál­
tott ki. — Egyik panaszos küldöttség a 
másik után kereste fel a város és a megye 
vezetőit, javaslatokkal, kérvényekkel árasztot­
ták el a vezetőséget, úgyhogy végül a kép­
viselőtestület elé került az ügy, amely egy 
szükebbkörü bizottságot küldött ki a meg-, 
bolygatott évtizedes piacrend közmegnyug- 
vást keltő elintézésére.

A\inl ismeretes, a bizottság részletesen 
megvitatta a kérdést és olyan határozatot ho­
zott, hogy a tyukpiac vásártérre való kite­
lepítését javasolja a közgyűlésnek. Az eként 
felszabaduló Tyukpiacteret jelölte ki a gyü­
mölcspiac részére, a belső kocsileálló helyet 
pedig a Sarkadi Nagy Antal uccában kivánta 
elhelyezni.

Mivel ezek a kívánságok homlokegyenest 
ellenkeztek az érdekeltségek többségének a 
piacügyben vallott felfogásával, a polgármes­
ter nem tette magáévá a piacrendező bizott­
ság egyébként is szótöbbséggel hozott hatá­
rozatát. Egyszerűen jelentést tett arról a köz­
gyűlésnek, egyúttal olyan javaslatot terjesz­
tett elő, amely a régi piaci rend változatlan 
fentartása melletti állásfoglalásra hívta fel a 
képviselőtestületet. Ezt a közérdekű javaslatot 
nagy többséggel elfogadták és felhatalmazták 
a polgármestert, hogy a megye utján intézzen 
felterjesztést a kereskedelmi miniszterhez s 
kérje meg arra, hogy a közlekedési kódexben 
biztosított jogánál fogva hetipiacos napokon 
korlátozza a Petőfi és Kossuth uccák átvonu­
ló forgalmát. Gyakorlati vonatkozásban azt 
jelentené a város kérelmének teljesítése, hogy 
amikor hetipiac van, nem roboghatnának ke­
resztül a kérdéses két uccán a vidéki autók, 
vagy fogatok, illetve olyan forgalmi intézke­
déseket tenne a rendőrség, amelyek mellett 
újra a Petőfi uccán lehetne a piaci kocsi leál­
lóhely, a Kossuth uccán helyeznék el ismét a 
gyümölcspiacot.

Egy felebbezés révén tudvalévőig a 
megyei kisgyülés is foglalkozott az üggyel. 
Hosszú és szenvedélyes vita folyt a kérdésről, 
hiábavalónak bizonyult azonban a kisgyülés

szentesi tagjainak érvelése, dr. Négyesi Imre 
polgármester meggyőző felvilágosítása, sza­
vazásnál dr. Csergő Károly alispán javaslatát 
fogadták el, amely úgy szólott, hogy forgal­
mi szempontokra való tekintettel ne javasolja 
a megyei törvényhatóság a kereskedelmi mi­
niszternél Szentes város kérelmének telje­
sítését.

A határozat megdöbbenést keltett mind­
azon érdekeltségek és közületek körében, 
amelyek sorompóba léptek annakidején a ré­
gi piaci rend változatlan fentartásáért. Az első 
pillanatban tanácstalanul álltak a megye hatá­
rozatával szemben, de most már keresik a 
módot és alkalmat arra, hogy valamikép át­
hidalhatók legyenek a város és a megye kö­
zött piacügyben támadt ellentétek.

Dr. Négyesi Imre polgármester szigo­
rúan elzárkózik a történtek után a nyilvános­
ság számára kért mindenfajta nyilatkozat­
tételtől. Csupán annyit mondott, hogy súlyos 
gondot okoz már a -jelen körülmények között 
is a városnak az őszi nagy gyümölcspiac meg­
felelő elhelyezése, mert a Kossuth uccán kí­
vül nincs más hézagmentes burkolatú ucca 
a gyümölcspiac céljaira. A Nagy Ferenc ucca 
szűk erre, a többi ucca sem alkalmas a gyü­
mölcspiacnak, igy nyitott kérdés, hogy hol 
lesz, illetve hol lehet őszkor a gyümölcspia­
cot elhelyezni.

RIZ SRÄ59 szükségletét
disznóöléshez legolcsóbban beszerezheti

Gyarmati fűszeresnél
a mozi melleit,

ahol más fűszeráruk is a legolcsóbbak.

Mosoda megnyitás!
Ing, gallér, kézelő és puha 
ruhák tisztítását vállalja
Pap» Bélámé

IV. kér. Mentő ucca 5 szám. 
Gytijtótelep: Kossuth ucca 3 szám. 
Grünberger élelmiszer üzlet.
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Egy Élig tartó ut után haza­
értett a 16 éves hadifogságból
Drámai jelenetek között talált egymásra a 

vonaton a hadifogoly és a leánya
Lassan, nagyon lassan szivárognak haza 

orosz fogságból azok a sokat szenvedett ma­
gyar emberek, akiknek a szovjet ezernyi raf- 
finált gátló intézkedését sikerül kijátszani és 
otthagyni az orosz területet. Három nappal 
ezelőtt sok viszontagság után hazaérkezett 
Biharkeresztesre Szatmári József ottani ke­
rékgyártó, aki 16 esztendeig ette a fogság 
keserű kenyerét.

Szatmári még 1914-ben tűnt el a ko- 
morovni csata alkalmával. Mivel a halottak 
között nem volt, hozzátartozói azt hitték, 
hogy elveszett. Egy év múlva végre levelet 
kapott Szatmáriné messze Oroszországból, a 
levélben Szatmári közli, hogy fogságba ke­
rült. 1923-ban újból kapott levelet Szatmá­
riné, minden levélben azt irta a férje, hogy 
amint lehet, hazaindul, de teltek-multak az 
évek, a fogoly nem került olyan körülmé­
nyek közé, hogy elindulhatott volna a nagy 
útra. Ezelőtt egy esztendővel újabb levél 
jött Szibériából, Szatmári közölte a levél­
ben családjával, hogy végre elindulhatott ha­
zafelé.

Azóta minden nap várták, de egyre ké­
sett. Három nappal ezelőtt Szatmári leánya, 
aki 1914-ben, édesapja bevonulásakor 10 
éves volt, azóta férjhez ment és gyermeke 
is született már, összetalálkozott a vonaton 
egy toprongyos, szakállas, idegen hanghor 
dozásu férfivel, aki megkérdezte hova uta­
zik.

— Haza Biharkeresztesre — válaszolt 
a fiatalasszony.

— Nem ismeri ott Szatmári Józsefeket? 
Kérdezte a toprongyos férfi.

— Dehogynem, — felelte a fiatalasz- 
szony, — én Szatmári József leánya va 
gyök...

A szakállas férfi erre zokogni kezdett, 
csak percek múltán tért annyira magához, 
hogy a fiatalasszony nyakába borult és szak- 
gatott szavakkal ennyit mondott:

— Lidikém... én... én... vagyok,,,, az.._. 
apád!....

A biharkeresztesi vasútállomáson a fia­
tal férj nagyot nézett, amikor feleségét egy 
toprongyos férfivel együtt látta leszállni a 
vonatról. Amikor megtudta, hogy az apósa 
tért haza, 'előresietett, hogy az örömhírt meg­
vigye anyósának. Amikor Szatmáriné meg­
hallotta a hirt, nagy örömében ájultan esett 
össze. Kicsi hijja, hogy a nagy öröm az éle­
tébe nem került.

A biharkeresztesi kis házban most nagy 
a boldogság. A szomszéd városokból és fal­
vakból sokan érdeklődnek Szatmárinál ar­
ról, hogy kikkel volt együtt a fogságban 
tud-e valamit azokról a szerencsétlenekről, 
akiket eddig hiába vártak vissza az orosz 
pokolból.

MÄPSHIREK

np

üzletbe, orvosi 
elmenne. Cim a 

460-20
-én, szombaton 

-i Honvéd 22 
verésen üzleti 

473-17
nőj a 10 szám alól 

kutya. Megtalá- 
471-21

RUM:
1 liter 

Rliune

1 kg. griZES liszt . . -*ffl
Bor d. . . . . . . . . . . . . . . - SB
10 dkg. raj .... 41

Székely

—o—

Szombat, január 17. Róm. kath.: Antal 
apát. — Protestáns: Antal. — Nap kél: 7.43 
órakor, nyugszik: 4.37 órakor. — Hold kél: 
7.20 órakor, nyugszik: 2.54 órakor.

Időjelzés: Változékony idő, hőemelkedés­
sel (olvadással), sokhelyütt csapadékkal; eset­
leg megélénkülő nyugati szelekkel.

— Búzáért 13.60 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

— Kedvezményes-ára rézgálic a szőlős­
gazdáknak. A földmivelésügyi miniszter az 
idén több vágón kedvezményes-áru rézgálicot 
oszt szét a szőlősgazdák között. A kiosztásról 
a várost is értesítették.

— Felebbezés egy jegyzőválasztás ellen. 
Tápé község képviselőtestülete Deák László 
menekült jegyzőt választotta meg vezető­
jegyzőnek. A választást megfelebbezték.

Poroszszén olcsón kapható Gynricza fa­
kereskedőnél, Kossuth ucca 6 szám.

A Magyar Általános Takarékpénztár 
B-T, szented fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsöneket ház- és föld­
birtokra.

— Hadikölcr5ns< gélyezés. A népjóléti 
miniszter 150 pengő hadi!,ölesönsegélyt en 
gedélyezett Hankó Endre és Hankó Endréné 
Nagygörgös uccai lakosok részére.

Darabos kályhaszén 4.50 pengőtői Gyű 
ricza fakereskedőnél, Görög-udvar.

— Ragályos betegség :k. A városhoz ér­
kezett jelentés szerint január első relében a 
csongrádi járásban csak Nagymágocson for­
dult elő 1 diftériás megbetegedés. A járás 
több községében, — Mindszenten, Szegváron 
és Derekegyházán, — egyetlen ragályos be­
teg sem volt.

— Iparengedély-ügyek. Horváth Lajos 
Korsós-sor 18 szám alatti lakos zöldség- és 
gyümölcskereskedői iparengedélyt kért a vá­
rostól. — Tóth Piroska Kéreg ucca 14 szám 
alatti lakos betegsége következtében vissza­
adta a városnak tej kereskedői vándoriparen­
gedélyét.

Nem okoz fejfájást a Gáspár-féle valódi 
Retorta vasalószén, mely minden füszerüz- 
letben kapható. Ezt kérje mindenütt. Egye­
düli kizárólagos képviselet Lantos vásártéri 
fatelepén. Telefon: 129.

— Madáretetők a ligetben. A kerteket 
és földeket boritó vastag hótakaró miatt nem 
találják meg szokásos, természetadta elcsé- 
güket az éneklő madarak. A madárbarátok 
kérelmére több mesterséges etetőhelyet állí­
tott fel a város a ligetben. Naponta elhelye­
zik bennük a szükséges eleséget, melyre szor­
galmasan rájámak a ligeti és ligetkörnyéki 
éneklő madarak.

Bécsi légszeszgyári diókoksz olcsón kap-. 
haté Gynricza fakereskedőnél, Görög-udvar.

Vetélytársnők. Holnap, vasárnap Korda
Mária és Hans Adalbert nagyszerű megját- 
szásában Ohnet György egyik legérdekesebb 
regénye elevenedik meg a mozivásznon. — 
Ohnet világhírű regényének filmváltozata eb­
ben a formájában még megkapóbban mu­
tatja be azt a történetet, amely magát a re­
gényt örökéletüvé tette. Nizza, Gibraltár és 
Délolaszország legcsodásabb tájai adják a 
keretet a gyönyörű történethez. Elegáns szü- 
zsé, melyet a zseniális rendezés a legmoder­
nebb technikai eszközökkel oldott meg. A 
kisérő műsorban szintén egy izig-vérig ér­
dekes témájú darab szerepel, a: »Bűn és sze­
relem.« Izzó események fütik benne mind­
végig az érdeklődést és a két darab igy va­
lóban szokatlanul nagy sikerre számit.

füszerüzlet Felsőpárton.

Boros Andornál
elsőrangú

házikoszt
kapható

Klauzál ucca 16.

Kavarodás az orvosi Költség Hörül
Szentesen Is napirendre került az orvos ellent 

első kártérítési per
Budapesten az elmúlt hónapok alatt 

számtalan esetben tárgyaltak a bíróságok 
olyan kártérítési pereket és kereseteket, amey 
lyekben a követelő fél a gyógykezelt beteg, a 
beperelt fél pedig a gyógykezelést végző or­
vos volt. A bíróság az ilyen perek nagy részé­
ben az orvos javára döntött.

A hét elején Szentesen is napirendre ke­
rült egy ilyen természetű ügy, amelynek igen 
erdekes előzményei vannak.

Körülbelül két esztendővel ezelőtt egyik 
szentéi asszony felkereste az egyik szentesi 
orvost, akivel megvizsgáltatta magát. Az or­
vos a vizsgálat után megállapította a beteg­
séget és megmondotta az asszonynak, hogy 
rövid ideig tartó gyógykezeltetésre szorul. 
A beteg tudomásul vette az orvos közléseit 
és meg is kezdődött a gyógykezelés, amelg 
körülbelül két hétig tartott. Két hét múltán 
az asszony meggyógyult és ezzel el is felejtő- 
dött az ügy.

I Nem felejtette azonban az ügyet az or- 
I vos, aki nemrégiben állapította meg feljegy­

zéseiből, hogy az asszony elfelejtette még 
kifizetni az orvosi gyógykezelés diját. Azfl 
is megállajpitotta az orvos, hogy a két év 
előtt kezelt beteg időközben felköltözött Bu­
dapestre és most is ott él. Felszólította tehát 
levélben, hogy a gyógykezelési dijakat egyen­
lítse ki.

Pénz helyett azonban más válasz jött. 
A Budapesten élő asszony ügyvédje utján 
beadvánnyal fordult az ügyben a járásbíró­
sághoz. Ä beadványban arra kéri a bírósá­
got, hogy — kötelezze az orvost 200 pengő 
kártérítés megfizetésére.

— Igaz, — állapítja meg az asszony — 
hogy a doktor ur engem gyógykezelt, utóbb 
azonban megtudtam, hogy nem voltam olyan 
beteg, hogy az orvos ur által elvégzett keze­
lésre szorultam volna. Akkoriban azzal tar­
tottam fenn magam, hogy kosztotoknak főz­
tem. A gyógykezelés következtében tizenöt 
napig nem tudtam a kosztosaimnak kosztot 
adni, a gyógykezelés révén 200 pengő kár 
ért engem, amelynek megítélését kérem.

A szokatlan ügyet rövidesen tárgyalásra 
tűzi ki a járásbíróság, az Ítélet elé nemcsak 
orvosi, hanem jogászi körökben is nagy vára­
kozással tekintenek.

Schultz Rózsika f*»vkepes»e«
Foto-szalonJában Petőfi ucca 4 sx.

6 drb művészies fénykép-levelezőlap 5 P 
3 drb igazolvány fénykép .... 2 P
— fiz összes fényképek árait a mat nappal leszállítottam. —
A elmemre kérem figyelemmel lenni. Petőfi BCCOl fényképé**, PotO-SZflton I
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H Szentesi Vadásztársaság 
még nem mérgez varjakat

A rendőrkapitányság még nem adta ki a 
mérgezési engedélyt

A városi képviselőtestület legutóbbi ülé­
sén interpellációt intéztek a polgármesterhez, 
akitől megkérdezték, hogy van-e tudomása 
arról, hogy a Cigánysor környékén mérget 
raktak ki. A mérges eledelt evő verebek hul­
lái az udvarokra esnek és könnyen elpusztul­
hatnak a mérgezett hulláktól az aprójószágok. 
A mérgezési ügyről megemlékezve azt ir­
tuk, hogy a Szentesi Vadásztársaság hatósá­
gi engedély alapján hat helyen feszforsavas 
szörppel leöntött mérget rakott ki a város 
határában, valószínűleg ettől döglöttek meg 
a verebek.

Most értesülünk arról, hogy a Szentesi 
Vadásztársaság a mérgezési engedélyt a meg­
jelölt hat helyre megkérte ugyan, de az en­
gedélyt még nem kapta meg és igy nem is 
mérgezhette! Az ügyről különben Kis Árpád 
vármegyei irodaigazgató, a Szentesi Va­
dásztársaság ügyeinek intézője nyilatkozatot 
küldött tegnap lapunkhoz, ezt a nyilatkozatot 
alább teljes egészében leközöljük:

Az Alföldi Újság folyó hó 11. számában 
»Hat helyen mérgezik a varjakat a város ha­
tárában« cimü közlemény téves értesülés 
alapján kerülhetett a lapba s miután a vadá­
szok néhány kóber vadászó kutya elpusztí­
tása által igy is nem nagy szeretetnek örven­
denek a tanyai lakosság körében, kénytelen 
vagyok kérni, hogy az 1914. évi XIV. t.-c. 
20. §-a alapján a valóságnak megfelelő hely­
reigazítást b. lapjában szíveskedjék közzé 
tenni.

A Szentesi Vadásztársaság képviseleté­
ben én szoktam kérni a szentesi áilamrend- 
őrségtő! a mérgezési engedély kiadását, mint 
tt társaság ügyeinek intézője. Ezt a múlt 
hóban is megtettem, de az engedélyt még 
nem kaptam meg, igy nem is mérgezhettem. 
Mérget legutóbb a múlt év februárjában tet­
tünk ki a közleményben felsorolt helyeken s 
a mérgezés letelte után a még esetleg maradó 
mérget rendesen leásással meg szoktuk sem­
misíteni. Különben is a foszforos vér ha ki­
tétetik 30 nap alatt elveszti mérgező hatását 
s igy a sérelmes mérgezést nem lehet a Szen­
tesi Vadásztársaság terhére írni. Hogy tör­
tént-e mérgezés és hogy ki mérgezett, nem 
tudom, ahhoz nekem nincs is semmi közöm.

Helyreigazító nyilatkozatát előre is meg­
köszönve vagyok

Szentes, 1931. évi január hó 16-án
Tisztelettel
Kis Árpád.

Horváth Lászlóné
Bocskai ucca 18 szám alatti

cselédelhelyező
tudatja az igen tisztelt érdekelt közön­
séggel, hogy megbízásukat mint a múlt­
ban, úgy a jelenben és a jövőben a 
legmegbizhatóbban teljesiti. Az igen 
tisztelt közönség szives pártfogását 
várva, újévre már megbízásokat 
felvesz. Elhelyezéseket már teljesít 
Megbízottja ; PABAR 1MRÉNÉ

1 Villany és rádiászerelésEhet
1 legolcsóbban

Pilcz Ödön
villanyszerelő készít 

Kisér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Haubl Lajos hamburgi kereskedő (az ingujjas férfi) 64 óráig biiliárdozott egyfolytában és 
ez alatt az idő alatt szakadatlan játékkal összesen 16,116 karambolt csinált hibátlanul a

billiárdasztaion.

Eddig csak három számlálókörzetben készül­
tek el a népszámlálás külső munkálataival
Január harmincadikéig kellene beküldeni a Statisztikai Hivatalnak a szentesi népszám­

lálás összesített eredményét
A népszámlálásról szóló rendelkezés a 

népszámlálási munkálatok elvégzésére tiz na­
pos határidőt szabott meg, ezt a 10 napot 
Szentesen betartani lehetetlen volt. Mivel ja­
nuár 10-ig egyetlen egy számlálóbiztos sem 
tudta elvégezni az összeírást, a polgármester 
öt napal meghosszabbította a határidőt. Ja­
nuár 15-én estig kellett volna elvégezni a 
nagy munkát, de az újabb határidő sem ele­
gendő, mert csütörtökön estig mindössze há­
rom népszámlálóbiztos tudta feladatát el­
végezni. A 18, 19 és a 33 összeirókerület 
számlálólapjai futottak be tegnap reggelig a 
városházára, ahol a számlálólapok átvázs- 
gálását mindjárt megkezdték.

A többi összeirókerületben még mindig 
folyik a munka. A beérkezett jelentések sze­
rint ezen a héten néhány kerületből beszol­
gáltatják már a számlálólapokat, de a legtöbb 
kerületben csak a jövő hét folyamán tudnak 
elkészülni. Megnehezíti most már a munká­
latok haladását az a körülmény, hogy a ta- 
nitó-népszámlálóbiztosok nem érnek rá egész 
nap a népszámlálás munkáját végezni, a mun­
kálatokat csak a napi tanítási idő befejezése 
után tudják folytatni, A számítások szerint
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! csak a jövő hét vége felé érkezhet be min­
den számlálókerület eredménye, igy az álta­
lános felülvizsgálás újabb nagy munkájához 
és az eredmények feldolgozásához csak a 
jövő hét folyamán kezdhetnek.

A Statisztikai Hivatalnak január harmin­
cadikéig kellene beküldeni a számlálólapokat, 
a kérdőíveket és a házigyüjtőiveket, ugyanek­
korra kellene elkészíteni az összesítő statisz­
tikát, de ez a munka sem készülhet el a 
megszabott határidőre. A népszámlálóbizto­
sok a késő éjszakai órákig dolgoznak a ke­
rületi eredmények összeállításán, a felülvizs­
gálat és az összesítés munkája minden najp 
reggeltől a késő esti órákig tart, azonban 
február közepe, esetleg vége felé tudják csak 
a Statisztikai Hivatalt részletesen értesíteni 
a szentesi népszámlálás eredményéről.

A népszámlálás teljesen pontos eredmé­
nyét a Statisztikai Hivatal állapítja majd meg, 
a szentesi munkálatok befejezése után csak 
annyit lehet majd tudni az összegyűjtött 
adatokból, hogy a város bel- és külterületén 
hány lakos él, a lakosok között hány leány­
éi fiúgyermek, hány felnőtt férfi és nő van.

19S1. évi
i mázsa

150 kilós 48 P, 200 kilós 54 P, 300 kilós 60 P.

Borinál, Széchenyi ucca 57.

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

HDTORSZMÜTOHIUMBIIH
Bálint ucca 1.

Pénzkölcsönt
közvetitek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház­
birtokra pedig váltókölcsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.
1 kér. Br. Harucker 
ucca 8 szám alatt.MIbp Lázár

Két darab 150 kiló körüli fiatal zsivtertés van 
eladó II. Bercsényi ucca 6 szám alatt. 468-22

NyoxiUitott az »Alföldi

(

gyes
18—20 éves leány 
felvétetik lapunk

I nyomdájában, j

Fogatos ekéink terjesztésére Szentes szék­
hellyel gazdaságoknál bevezetett bizományos 
képviselőt keresünk. — Jelentkezők »Német 
gyártmány« jeligére sürgősen adják meg ci- 
müket a kiadóhivatalnak. 467-18
Nem keli nevetni ä jól bevált régi háziszere - 
ken! A legdrágább kincsünkre, az egészsé­
günkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Heddin sósborszesz. Hüsitl Fertőtleníti Gyó­
gyít! Kapható a Toldi-téri pavillonban. Meg­
bízható és Olcsói — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek. 414a

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA BBNÖ.

Újság, könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.
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1.00: Pont] 

állasjelentés.
2.45: Hü, 

árfolyamhirek.
4.00: A Q 

Csabai István 
4.45: Pc 

állásjelentés, 
5.00: A 

utánja. 1. 
Elbeszélés. ír 
mokos r. 
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7.00: Sco| 
adása.

7 25: Az 
hangversenye. 
András: Israeli 
gyaroKnak 
2. Tinódi Seb 
vitézsége. 3.
4. a) Ha nék^ 
gyöngyvirág; 
Nyáron vályo_ 
kas a szűröm,! 
a disznó, 
Kanaán, debr 
bámat, debr 
a hajdú; b) Ein 
8. Barta János: 
énekli Schüler 
Ha most jönne;jj 

8.30: Fi 
védnöksége 
javára az or 
renc Zenemüv 
kir. várpalota | 
dezendő zenek!' 
vetítése. Közr 
idr. Operaliáz 
Zathureczky Efl 
tanárai és a Zflf 
Karnagy: Zsolti 

Utána: PcíjI 
hirek.

og van eladó
k . 28
yiíok Kádár C 
mrqös ucca Ifi 
) J 294
lletTváiíaí Raj

iétr^gütis/li
la Kovács ke 

29
.sfiüszcráník a 
Kzoboszlai Sz. 
kér ucca 28. 29 
jgőcf eladó Hói 
[Ugyanott egy
V 31
IjcsörTWellisch 

19
Hó. "Értekezni 
[délután 2 és l 

13
yobbmennyiseg 

elényi ucca 4* 
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14
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hdrássy ucca L 

17
{szék, rostával
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vagy az óx 

16
I árusítást rendc

leszállítva ári 
I széles szövet 
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Pér kabáti 
|cca 36.

Majd: A 
tende-tangó esi 
gányzenekarárfi 
kávéházból, KaP] 
sével. 1. R. Stj 
bői: a) Adieu I 
dal; b) Vége A
2. Kacsóh Pol
3. Clement D|
4. a) Dr. Wesl 
zsát; b) Ányosa 
mellett (Kaiméi
5. Kamjonkaij'j 
lesz az Igazi, í| 
foxtrott ujdons
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[ser 27
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Két kocsi here 
két adnék trág! 
lep 82, Váradi 1
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Szentlászló 56j
eladó. ÉrtekezíJ 
szám alatt.

No, érti

htt.
fej kai

tehén 
h* ucca


